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                                                                                    Verbale n 167/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 06 del mese di Settembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°137 del 29-08-

2016. 

 

Alle ore 08.30 il vice Presidente Luigi Sanlorenzo chiede al Segretario di chiamare l’appello e non 

risulta presente altro Consigliere, oltre che il vice Presidente; non essendo presente il numero legale 

si rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora. 

E’ presente per la verbalizzazione il Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi. 

Alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario di chiamare l’appello; 

risultano presenti oltre che il Presidente medesimo, i Consiglieri Salvatore Calò e Luigi Sanlorenzo.  

Il  Presidente constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la 

seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 09.38 giunge in Commissione la Consigliera Pia Tramontana. 

Il Presidente procede a dare lettura per la disamina ed approvazione del verbale della seduta del 5 

u.s.; Durante la lettura del verbale fa arrivo in Commissione alle ore 09.50 il Consigliere Giulio 

Cusumano. Il verbale in esame viene approvato all’unanimità dei presenti. 

 

Il Presidente pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

PROGRAMMAZIONE E CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI 

 

“REGOLAMENTO COMUNALE DI PALERMO PER IL FUNZIONAMENTO E LA 

GESTIONE DEL CIMITERO PER ANIMALI D’AFFEZIONE (AREG 1207550/2016)   

parere richiesto in data 30.08.2016  

 

Il  Presidente, chiede al Segretario notizie con riguardo alla convocazione in audizione del Segretario 

Generale per la stessa data in cui risulta calendarizzata l’audizione della d.ssa Licia Romano, ovvero 

per il giorno di venerdì 9 p.v. e ciò in relazione alla proposta di delibera riguardante il regolamento 

unico dei controlli interni. Non essendovi ancora notizie ufficiali al riguardo, si procede a contattare 

telefonicamente gli uffici competenti.  

Si passa alla programmazione dei lavori consiliari ed in specie dell’orario di convocazione anche  

alla luce della novella legislativa dell’ 11 agosto 2016 n.17 riguardante “Disposizioni in materia di 

elezione del sindaco e del consiglio comunale e di cessazione degli organi comunali. Modifica di 

norme in materia di organo di revisione economico-finanziaria degli enti locali e di status degli 

amministratori locali”. 

Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se hanno da fare delle DICHIARAZIONI, 

COMUNICAZIONI E/O PORRE QUESITI al riguardo. 

Si discute sul tema. 

Si prosegue con la disamina della proposta all’o.d.g.. 

Alle ore 10.15 si allontana il Consigliere Calò. 

Si approfondisce la proposta de qua.  
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Alle ore 10.45 va via la Consigliera Tramontana. 

Riprende la disamina della proposta in esame. 

I lavori consiliari continuano con alcune considerazioni politiche.  

Alle ore 11.05 fa il suo arrivo il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Presidente riassume i lavori svolti al Consigliere Porzio. La discussione prosegue. 

Alle ore 11.25 abbandona l’aula il Consigliere Cusumano. 

Alle ore 12.00 il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

 

 

Il Segretario                                                                                          Il Presidente                                                                                                                                                                                         

Liliana Volo                                                                                Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

 

Il Segretario supplente 

   Giuseppe Parisi 


